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Vážení spoluobčané, 

 

letošního roku jsme si museli odříct téměř všechny společné 

či společenské akce, které byly v průběhu roku naplánovány. Tou 

poslední mělo být společné rozsvícení vánočního stromu počátkem 

adventu a ani to se ze všeobecně známých důvodů nemohlo uskutečnit. 

Rád bych proto všem, alespoň touto formou, popřál zejména pevné 

zdraví a osobní i rodinnou spokojenost. Nicméně dále bych nám všem 

rád popřál rok 2021 příznivější, volnější, svobodnější, zkrátka, aby ten 

rok příští byl zas rokem takovým v podstatě „normálním“. 

 

To přeje za sebe i celý obecní úřad Cítov  

 

Ing. David Rameš 

starosta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Přílohou zpravodaje č. 12/2020 je aktuální informace Sdružení pro obnovu 

varhan v kostele sv. Linharta v Cítově, z.s. 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 12/2020 
  

 

 

 

Vánoční provoz na obecním úřadě 
Z důvodu dovolené bude od 22. prosince 2020 do 3. ledna 2021 OBECNÍ 

ÚŘAD UZAVŘEN. Posledním úředním dnem bude pondělí 21. prosince 2020 

od 7:00 do 12:00 hodin. První úřední den v roce 2021 bude pondělí 4. ledna 2021 

od 7:00 do 17:00 hodin. 

 

Hledá se kronikář obce 
Obec Cítov hledá osobu s tvůrčí schopností, se zájmem o psaní, která by se stala 

kronikářem naší obce. V případě zájmu kontaktujte obecní úřad, kde vám 

poskytneme více podrobných informací (tel. číslo 315 692 134 nebo email 

info@citov.cz). Je možné také nahlédnout do již vydaných kronik, kde získáte 

představu o formě vedení obecní kroniky.   

 

Odečty vodoměrů 
Obec Cítov oznamuje občanům, že ve dnech od 14. - 31. 12. 2020 budou probíhat 

odpočty vodoměrů, ale pouze v domácnostech, které používají jen vodu 

z vodovodního řadu nebo mají měřené odběry ze studny. Pokud nebudete 

k zastižení, zanechte lísteček na viditelném místě, nebo konečný stav vodoměru 

oznamte emailem na info@citov.cz. 

 

Pošta Cítov 
Pošta Cítov oznamuje, že ve dnech 14. 12., 28. 12., 30. 12. a 31. 12. 2020 bude 

otevřeno pouze od 8:00 do 11:00 hodin, odpoledne zavřeno. 
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Semafor ve středu obce 
Ve středu obce u pomníku padlých byla dokončena akce „Úprava stávajícího 

přechodu pro chodce včetně napojení na stávající chodníkovou síť Cítov“. 

Po osazení elektroměru minulý týden byl semafor s tlačítkem pro přecházející 

spuštěn do asi týdenního zkušebního provozu, který spočívá v tom, že problikává 

pouze oranžová barva. Po ukončení tohoto zkušebního provozu bude tlačítkový 

semafor u pomníku zcela funkční pro přecházející. 

 

UPOZORNĚNÍ 
Minulý týden byla na obecní úřad nahlášena otrava psa, kdy mu byla podána 

návnada se silným jedem a veterinář zvířeti již nemohl pomoct. Buďte obezřetní 

nejen při venčení psů, ale i pokud je puštěn volně na dvorku. Případ se stal 

v obydlené části obce, kde se pohybují děti. Viník by se měl vážně zamyslet 

nad svým jednáním, ohrožuje tím i životy lidí!      

 
 

 

KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

 
„Chtěla bych touto cestou ještě jednou poděkovat hasičům SDH Cítov za velmi 

profesionální přístup při odstranění smrku z mé zahrady dne 21. 11. 2020. Obci 

děkuji za umožnění odstranění přerostlého a již nebezpečného stromu. Jsem ráda 

a je mi ctí,  že smrk bude nadále sloužit a dělat radost nám všem, nazdoben 

v čase vánočním. Prosím o zveřejnění mého poděkování pro hasiče SDH Cítov 

ve Zpravodaji obce Cítov. Děkuji mnohokrát a přeji příjemný den.  

Šárka Bastlová :-)“ 

 

Sokolský pěvecký sbor přeje všem občanům radostné a klidné prožití svátků 

vánočních a hodně zdraví a pohody v novém roce 2021. Těšíme se na další 

společné akce s písničkou. 

 

Jménem spolku Mateřinka Cítov, z.s. bych ráda poděkovala panu Ludvíku 

Houžvicovi za finanční dar. Každoročně nám přispívá na mikulášskou nadílku, 

která se bohužel v tomto roce nemohla uskutečnit stejně jako tradiční 

mateřinkový ples a to na základě opatření v souvislosti s pandemií koronaviru.  

Věřím, že v příštím roce budeme moci pořádat naše tradiční akce pro děti 

i dospělé v normálním režimu. Hana Vaňková – předsedkyně spolku 
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Pochod na Říp 
Bohužel, letošní ročník tradičního „Pochodu na Říp“ se důvodů platných nařízení 

v souvislosti s onemocněním COVID-19 neuskuteční. 

 

Plesová sezóna a další kulturní akce 2021 
Každoročně zveřejňujeme v posledním vydání zpravodaje termíny plesů a dalších 

kulturních a společenských akcí na rok další. S ohledem na nejistou situaci 

s pandemií koronaviru po novém roce berte, prosím, následující termíny 

s rezervou. Bližší informace zveřejníme na našich webových stránkách 

a v místním rozhlase. 

 

16. 1. 2021 Rybářský ples 

13. 2. 2021 Masopust  

27. 2. 2021 Hasičský ples 

12. 3. 2021 Mateřinkový ples 

30. 4. 2021 Stavění májky a pálení čarodějnic 

29. 11. 2021 Rozsvícení vánočního stromu 

3. 12. 2021 Mikulášská nadílka 

26. 12. 2021  Pochod na Říp 
 

 
 

 

 


